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Wiederholung:

1. Finden Sie alle reellen Zahlen x, die log4

(
2+p

x+1
)
= 1 erfüllen.

2. Finden Sie alle reellen Zahlen x, die log3

(
(1+10x)2

)
= 6 erfüllen.

3. Finden Sie alle reellen Zahlen x, die 3p5x+7 +3= 2 erfüllen.

4. Finden Sie alle Vektoren

 x
y
z

, die dies erfüllen:

 x
y
z

 ·
 1

2
3

= 4

5. Finden Sie alle Vektoren

 x
y
z

, die dies erfüllen:

 x
y
z

×
 1

2
3

=
 4

5
6


Für die Mittagspause:

6. Eine Seite eines Dreiecks hat die Länge 5, eine andere die Länge 4. Zwischen
beiden ist ein Winkel von 55◦. Bestimmen Sie die Länge der dritten Seite. Ist
diese Länge durch diese Angaben eindeutig festgelegt?

7. Eine Seite eines Dreiecks hat die Länge 3. Diese Seite hat die Winkel 30◦

und 40◦ zu den anderen beiden Seiten. Bestimmen Sie die Längen der beiden
anderen Seiten. Sind die durch diese Angaben eindeutig festgelegt?

8. Eine Seite eines Dreiecks hat die Länge 5. Der Winkel ihr gegenüber beträgt
30◦. Eine weitere Seite hat die Länge 7. Bestimmen Sie die Länge der dritten
Seite. Ist diese Länge durch diese Angaben eindeutig festgelegt?
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